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Stemmingen moties Begroting Onder-
wijs, Cultuur en Wetenschap

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Onderwijs,
Cultuur en Wetenschap (VIII) voor het jaar 2016,

te weten:

- de motie-Siderius/Slob over niet sluiten van de school
voor speciaal onderwijs De Ambelt (34300-VIII, nr. 19);

- de motie-Siderius/Slob over garanderen van de bekosti-
ging voor ernstig meervoudig beperkte leerlingen (34300-
VIII, nr. 20);

- de motie-Siderius over strenger controleren van praktijk-
lokalen (34300-VIII, nr. 22);

- de motie-Jasper van Dijk over vermindering van segre-
gatie in het onderwijs (34300-VIII, nr. 23);

- de motie-Duisenberg c.s. over alternatieven voor of naast
de lumpsum (34300-VIII, nr. 27);

- de motie-Duisenberg c.s. over de "top vijf human capital"-
ambitie (34300-VIII, nr. 29);

- de motie-Rog/Jasper van Dijk over financiële steun voor
studenten met een meerjarige master (34300-VIII, nr. 30);

- de motie-Rog/Van Meenen over het continueren van de
leerlingsubsidie voor NTC (34300-VIII, nr. 31);

- de motie-Rog/Siderius over SLO behouden voor
Enschede (34300-VIII, nr. 32);

- de motie-Ypma/Straus over de promise academy in
Rotterdam (34300-VIII, nr. 35);

- de motie-Ypma c.s. over een maatwerkdiploma (34300-
VIII, nr. 36);

- de motie-Ypma c.s. over wegnemen van wettelijke
belemmeringen in het reguliere onderwijs (34300-VIII, nr.
37);

- de motie-Ypma/Jasper van Dijk over het publiceren van
jaarverslagen van schoolbesturen op internet (34300-VIII,
nr. 38);

- de motie-Jadnanansing c.s. over een sluitende aanpak
voor beroepspraktijkvorming (34300-VIII, nr. 39);

- de motie-Jadnanansing/Siderius over schoolkosten mbo
beperken tot het absolute minimum (34300-VIII, nr. 40);

- de motie-Jadnanansing/Straus over loopbaanoriëntatie
en -ontwikkeling in het vmbo (34300-VIII, nr. 41);

- de motie-Beertema over de centrale eindtoets verschui-
ven naar het midden van het schooljaar (34300-VIII, nr. 42);

- de motie-Beertema over de inspectie op kwaliteitsnormen
laten controleren voor een nieuwe school start (34300-VIII,
nr. 43);

- de motie-Beertema over de voorzitter van Platform
Onderwijs2032 vragen afstand te nemen van de uitspraak
dat Wilders gevaarlijk is (34300-VIII, nr. 44);

- de motie-Beertema over aandacht voor westerse waar-
den, normen en tradities in het onderwijs (34300-VIII, nr.
45);

- de motie-Beertema over intrekken van de accreditatie bij
falend leiderschap (34300-VIII, nr. 46);

- de motie-Van Meenen c.s. over realisering van de kern-
elementen van het leerrecht (34300-VIII, nr. 47);

- de motie-Van Meenen c.s. over inzetten van werkloze
leraren voor onderwijs aan vluchtelingenkinderen (34300-
VIII, nr. 48);

- de motie-Van Meenen c.s. over zo inrichten van het
onderwijsbestel dat gelijke kansen weer de norm worden
(34300-VIII, nr. 49);

- de motie-Van Meenen over onderwijsinstellingen ver-
plicht laten schatkistbankieren (34300-VIII, nr. 50);

- de motie-Van Meenen over het studievoorschot ook
beschikbaar stellen voor mensen ouder dan 30 jaar (34300-
VIII, nr. 51);

- de motie-Van Meenen/Dik-Faber over groen onderwijs
onderbrengen bij OCW (34300-VIII, nr. 52);

- de gewijzigde motie-Van Meenen/Duisenberg over
afnemen van het eindexamen in de tweede taal (34300-VIII,
nr. 71, was nr. 53);

- de motie-Dik-Faber/Slob over vanaf 2017 de bekostiging
van scholen niet onder het niveau van 2016 laten komen
(34300-VIII, nr. 54);

- de motie-Dik-Faber c.s. over meer maatwerk voor scholen
in het funderend onderwijs (34300-VIII, nr. 55);

- de motie-Dik-Faber/Slob over snel internet op alle scholen
vanaf 2017 (34300-VIII, nr. 56);

- de motie-Grashoff c.s. over waarborgen van de op- en
doorstroom in het onderwijs (34300-VIII, nr. 57);

- de motie-Grashoff c.s. over behouden van meervoudige
schooladviezen (34300-VIII, nr. 58);

- de motie-Grashoff c.s. over aanvullende bekostiging van
scholing van vluchtelingenkinderen (34300-VIII, nr. 59);

- de motie-Bisschop c.s. over onderzoek naar de behoeften
van ouders bij de schoolkeuze (34300-VIII, nr. 61);

- de motie-Krol over een apart beleidsartikel voor volwas-
senenonderwijs (34300-VIII, nr. 62);

- de motie-Krol over uitbreiding van de doelgroep Tel mee
met Taal met 65-plussers (34300-VIII, nr. 63);

- de motie-Krol over NPO Politiek toevoegen aan het
standaardzenderpakket (34300-VIII, nr. 64);

- de motie-Kuzu over verbetering van het binnenmilieu op
scholen (34300-VIII, nr. 65);

- de motie-Kuzu over de toegankelijkheid van het onderwijs
voor verschillende groepen (34300-VIII, nr. 66);

- de motie-Kuzu over onderwijs in meer talen dan nu
mogelijk is (34300-VIII, nr. 67);

- de motie-Kuzu over daden van discriminatie en racisme
opnemen in het lerarenregister (34300-VIII, nr. 68);

- de motie-Van Klaveren over geen taallessen voor asiel-
zoekers die een grote kans maken op een vergunning
(34300-VIII, nr. 69);

- de motie-Van Klaveren over tegengaan van antisemitisme
in het onderwijs (34300-VIII, nr. 70).

(Zie vergadering van 29 oktober 2015.)

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Van Meenen stel ik voor, zijn motie
(34300-VIII, nr. 51) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Van Meenen stel ik voor, zijn motie
(34300-VIII, nr. 52) aan te houden.
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Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Duisenberg c.s. (34300-VIII, nr. 29) is in die zin
gewijzigd en nader gewijzigd dat zij thans is ondertekend
door de leden Duisenberg, Van Meenen en Jadnanansing.
Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 73, was nr. 72 (34300-VIII).

De voorzitter:
De motie-Ypma c.s. (34300-VIII, nr. 36) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 80, was nr. 36 (34300-VIII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat jongeren het voortgezet onderwijs slechts
kunnen afronden met een diploma op één onderwijsniveau;

overwegende dat dit geen recht doet aan de diversiteit in
de talenten van jongeren en het feit dat hun niveau per vak
kan verschillen;

overwegende dat een maatwerkdiploma leerlingen op het
voortgezet onderwijs de mogelijkheid biedt om vakken op
verschillende niveaus af te ronden en dit ook in het diploma
uit te drukken;

overwegende dat het volgen en afronden van vakken in het
voortgezet onderwijs op verschillende niveaus de doorstro-
ming van leerlingen kan versoepelen en zittenblijven kan
voorkomen;

verzoekt de regering om, via een wetswijziging, per komend
schooljaar het maatwerkdiploma in het voortgezet onderwijs
mogelijk te maken zodat, vooruitlopend op afspraken over
doorstroom naar vervolgonderwijs, leerlingen vakken op
verschillende niveaus kunnen volgen én afronden met een
maatwerkdiploma waarin deze verschillende niveaus tot
uitdrukking komen,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Beertema (34300-VIII, nr. 45) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 74, was nr. 45 (34300-VIII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het onderwijs mede tot taak heeft om
scholieren inzicht te geven in de verworvenheden en vrijhe-
den van de westerse beschaving;

verzoekt de regering om in het onderwijs expliciet aandacht
te besteden aan de westerse waarden, normen, tradities
en de Vaderlandse geschiedenis,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De gewijzigde motie-Van Meenen/Duisenberg (34300-VIII,
nr. 71, was nr. 53) is in die zin nader gewijzigd dat zij thans
luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 75, was nr. 71 (34300-VIII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering om te onderzoeken wat de mogelijk-
heden en kosten zijn om het eindexamen ook in de tweede
taal af te nemen voor scholen met tweetalig-onderwijs, mits
het Nederlands voldoende geborgd is,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Grashoff c.s. (34300-VIII, nr. 57) is in die zin
gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Gras-
hoff, Duisenberg, Van Meenen en Ypma. Naar mij blijkt,
wordt de indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 76, was nr. 57 (34300-VIII).

De voorzitter:
De motie-Grashoff c.s. (34300-VIII, nr. 58) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 77, was nr. 58 (34300-VIII).

Motie

De Kamer,
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gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het aantal zogenaamde "brede brugklas-
sen", waarin leerlingen van meer dan één onderwijsniveau
in het vo tezamen in de brugklas zitten, daalt;

overwegende dat ontwikkelingen zoals onderbouwrende-
ment, enkelvoudige schooladviezen, krimp en efficiëntie
van invloed zijn op de daling van het aantal brede brugklas-
sen;

constaterende dat de adviesorganen aan de regering advi-
seren om brede en meerjarige brugklassen te behouden
vanwege hun positieve bijdrage aan de ontwikkelingsmo-
gelijkheden van kinderen;

verzoekt de regering, voor 1 maart 2016 een plan van aan-
pak naar de Kamer te sturen waarbij vo-scholen worden
gestimuleerd om brede brugklassen te behouden, bijvoor-
beeld door positieve (financiële) prikkels;

verzoekt de regering voorts, in dit plan van aanpak mee te
nemen dat po-scholen worden aangemoedigd om, waar
wenselijk vanuit perspectief van de leerling, meervoudige
schooladviezen te blijven geven,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Krol (34300-VIII, nr. 63) is in die zin gewijzigd dat
zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 78, was nr. 63 (34300-VIII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de regering ter bestrijding van laaggelet-
terdheid het actieplan Tel mee met Taal heeft opgesteld;

overwegende dat laaggeletterdheid onder 65-plussers
gezien de stijgende AOW-leeftijd én digitalisering van de
samenleving een structurele aanpak behoeft;

verzoekt de regering, binnen het actieplan Tel mee met Taal
onverminderd aandacht te hebben voor 65-plussers en de
Kamer daarover te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Van Klaveren (34300-VIII, nr. 70) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 79, was nr. 70 (34300-VIII).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende, dat een deel van de geschiedenisdocenten
in de Randstad nauwelijks de Holocaust durft te bespreken;

constaterende dat er in Almere een stagiair voor de klas
stond die ISIS een joods complot noemde;

overwegende dat deze zaken burgerschapsontwikkeling
van leerlingen ondermijnen en de bestrijding van antisemi-
tisme bemoeilijken;

verzoekt de regering, alles in het werk te stellen om antise-
mitisme binnen het onderwijs tegen te gaan,

en gaat over tot de orde van de dag.

In stemming komt de motie-Siderius/Slob (34300-VIII, nr.
19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie, Klein, de
Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Siderius/Slob (34300-VIII, nr.
20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Siderius (34300-VIII, nr. 22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (34300-VIII, nr.
23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
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aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Duisenberg c.s. (34300-VIII, nr.
27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de VVD,
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Duisenberg
c.s. (34300-VIII, nr. 73, was nr. 72).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66 en de PvdA
voor deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Rog/Jasper van Dijk (34300-
VIII, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rog/Van Meenen (34300-VIII,
nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rog/Siderius (34300-VIII, nr.
32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Rog (CDA):

Voorzitter. Ik ontvang graag een brief van het kabinet waarin
het ingaat op de vraag hoe het deze motie zal uitvoeren. Ik
zou graag zien dat die brief nog deze week aan de Kamer
wordt gestuurd, want er is haast geboden.

De voorzitter:
Dit heeft betrekking op de motie over het behouden van
SLO voor Enschede (34300-VIII, nr. 32). Ik zal het stenogram
van dit gedeelte van de vergadering doorgeleiden naar het
kabinet.

In stemming komt de motie-Ypma/Straus (34300-VIII, nr.
35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ypma (34300-VIII,
nr. 80, was nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, Van Vliet, D66, GroenLinks, de PvdA en de PvdD
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Ypma c.s. (34300-VIII, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ypma/Jasper van Dijk (34300-
VIII, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie, de SGP,
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jadnanansing c.s. (34300-VIII,
nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.
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In stemming komt de motie-Jadnanansing/Siderius (34300-
VIII, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jadnanansing/Straus (34300-
VIII, nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Beertema (34300-VIII, nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren en 50PLUS voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Beertema (34300-VIII, nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP, de VVD,
Van Vliet, D66 en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Beertema (34300-VIII, nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Beertema (34300-
VIII, nr. 74, was nr. 45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, Houwers, Van Vliet en 50PLUS voor deze gewij-
zigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Beertema (34300-VIII, nr. 46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Meenen c.s. (34300-VIII,
nr. 47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Meenen c.s. (34300-VIII,
nr. 48).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Meenen c.s. (34300-VIII,
nr. 49).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Meenen (34300-VIII, nr.
50).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Kuzu/Öztürk, Van Vliet, D66, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De heer Van Meenen (D66):

Voorzitter. Gezien mijn fysieke conditie loop ik maar één
keer naar voren. Ik ontvang graag drie brieven van het
kabinet over de wijze waarop het mijn moties op de stukken
nrs. 47, 48 en 49 gaat uitvoeren.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Van Mee-
nen/Duisenberg (34300-VIII, nr. 75, was nr. 71).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de VVD, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet en D66
voor deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Slob (34300-VIII, nr.
54).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber c.s. (34300-VIII, nr.
55).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Slob (34300-VIII, nr.
56).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Grashoff c.s. (34300-
VIII, nr. 76, was nr. 57).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Grashoff (34300-
VIII, nr. 77, was nr. 58).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Grashoff c.s. (34300-VIII, nr.
59).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bisschop c.s. (34300-VIII, nr.
61).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Mijnheer Bisschop, ik zag u al opstaan.

De heer Bisschop (SGP):

Voorzitter. Dat deed ik om zo weinig mogelijk beslag te
leggen op de tijd. Nu de motie van de heren Van Meenen
en Rog en mijzelf is aangenomen, ontvang ik graag een
brief van de staatssecretaris over de wijze waarop deze
motie wordt uitgevoerd en over de wijze waarop de Kamer
daarbij zal worden betrokken.

De voorzitter:
Dit gaat over de motie op stuk nr. 61 (34000-VII).

Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Krol (34300-VIII, nr. 62).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, de Groep Kuzu/Öztürk en
50PLUS voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Krol (34300-VIII, nr.
78, was nr. 63).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Krol (34300-VIII, nr. 64).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34300-VIII, nr. 65).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Kuzu/Öztürk, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34300-VIII, nr. 66).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34300-VIII, nr. 67).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS en D66 voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34300-VIII, nr. 68).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
Groep Kuzu/Öztürk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Klaveren (34300-VIII, nr.
69).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Klaveren
(34300-VIII, nr. 79, was nr. 70).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, Houwers, Van Vliet, 50PLUS
en D66 voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.
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